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INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL 

 
ATA DA 51ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DA 
GERÊNCIA-EXECUTIVA DO INSS EM JUNDIAÍ 
 
Data :29/11/2012 
Horário: 14:00 hs 
Local : Gabinete da Gerência Executiva do INSS em Jundiaí 
 
I – PRESENÇAS 
 
CONSELHEIROS 
 
Representantes do Governo 
Denise  de Santis Pinto – INSS -  Titular 
Eudis Urbano dos Santos – INSS - Titular 
Célia Martinelli Vendramini – RFB – Suplente 
Kedma Iara Ferreira – PFE – Titular 
 
Representantes dos aposentados e pensionistas 
Fé Martins Juncal – Assoc.  Aposent. Jundiaí e Região – Titular 
 
Representantes dos trabalhadores 
Célio Guimarães Cardoso – Sind.Trab.Metalúrgicas - Titular 
Irineu José Zignani – Sind. Trab. Ind. Metalúrgicas - Suplente 
 
Representantes dos empregadores 
Elizabeth das Graças Broglio – CIESP – Suplente 
Neusa Libório Sutti – FORCIS – Titular 
 
Convidados 
Sandra Aparecida Costa de Araujo – Técnica do Seguro Social- INSS 
 
 
II-AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS 
 
 
III- ABERTURA 
 
Verificada a existência de quorum, o  Presidente deste Conselho, Sr. Eudis Urbano dos 

Santos, cumprimentando a todos, abriu a reunião às 14:20 hs. 

A Dra. Elizabeth se manifesta para informar aos presentes sobre o sucesso da  palestra 

sobre GFIP e PPP,  realizada pelo Auditor Fiscal da Receita Federal do Brasil Dr. Nelson 

Cunha e  Perito Supervisor do INSS Dr. Renato  Humberto da Silva,  mediante parceria 
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com este Conselho, na sede da CIESP, em 25/10/2012. Comenta sobre o grande  

interesse  despertado junto aos empresários e também o pedido dos mesmos para a    

realização de novas palestras de forma que  os assuntos  sejam tratados separadamente 

, possibilitando  aos participantes ampliarem conhecimentos e esgotarem suas dúvidas. 

O Sr. Eudis então compromete-se a consultar o Dr. Renato Humberto sobre a 

possibilidade   de realizar novamente a palestra sobre PPP e de  consultar a Receita 

Federal do Brasil  sobre a  possibilidade em indicar palestrante sobre o tema GFIP. 

Dra.Elizabeth comenta e faz o convite a todos  para o evento do Circuito SEBRAE, 

palestra sobre  Gestão Estratégica, a  ser realizado na  sede da CIESP Jundiaí em 

03/12/2012. 

A Dra. Kedma fala sobre o evento a ser realizado na sede do CEREST 

Jundiaí,distribuindo o programa aos presentes, no próximo dia 05/12/2012, onde 

acontecerão as palestras sobre “Política Nacional de Saúde do Trabalhador e da 

Trabalhadora”, “Ações Regressivas – Previdência Social”, “ Panorama das Notificações 

Relacionadas ao Trabalho” e “Apresentando a Reabilitação Profissional”, com a 

participação da chefe da  PFE do INSS em Jundiaí  ( Dra. Kedma) e da Dra Izabel 

Zingano do Amaral, responsável técnica do Serviço de Reabilitação Profissional da 

Gerência Executiva do INSS em Jundiaí. 

O Sr. Eudis fala sobre o evento a ser realizado em comemoração ao aniversário de 90 

anos da Previdência, previsto para 24/01/2013. Sugere a parceria com a Associação dos 

Aposentados e com este Conselho  para a realização do mesmo, considerando também a 

comemoração ao Dia Nacional do Aposentado e  o sucesso do evento anterior, ocorrido 

neste ano, agendando em seguida uma reunião para tratar deste assunto no próximo dia 

06/12/2012, às 14 horas no gabinete desta Gerência. 

 

IV- APROVAÇÃO DA ORDEM DO DIA 
Considerando que não  houve quórum para a reunião anterior e não há pauta prevista 

para a presente reunião, o Sr. Eudis propõe que seja votado o calendário  de reuniões 

para o próximo ano e, após, tratar de assuntos diversos, com a concordância dos 

presentes, conforme segue abaixo:- 

-Reuniões bimestrais, a partir de 02/2013, toda última quinta-feira do mês respectivo, com 

exceção ao mês de dezembro  quando será marcada para a primeira semana, ficando 

então definido o seguinte calendário:- 

28/02/2013 – 25/04/2013 – 27/06/2013 – 29/08/2013 – 31/10/2013 e 05/12/2013. 
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A partir desta decisão, emitiremos a Resolução competente que será encaminhada a 

todos os conselheiros juntamente com esta Ata. 

-Assuntos Diversos:- 

A Sra. Denise fala aos conselheiros sobre a implantação do sistema SIBE  e, a partir de 

sua explanação surgem questionamentos diversos sobre aposentadoria e fator 

previdenciário. 

A Sra. Fé propõe uma Recomendação deste Conselho ao Conselho Nacional de 

Previdência Social para que sejam feitas conferências com todos os Conselhos, a nível 

regional e federal; proposta esta aceita por todos os presentes e, conforme manifestação 

do Sr. Eudis,  um expediente com cópia da mesma deverá ser enviada para a 

Superintendência Regional Sudeste I-São Paulo. 

O Sr. Irineu e Sr. Célio, como representantes do Sindicato dos Metalúrgicos de Jundiaí 

distribuem aos conselheiros o calendário do ano de 2013 elaborado por  aquela entidade. 

A Sr. Célia  manifesta-se para informar  que o Ministério  de Orçamento Planejamento e 

Gestão irá digitalizar todos os dados dos servidores, uniformizando todos os processos a 

partir de janeiro de 2013 e, informa também que hoje já é feito o cruzamento de 

informações  constantes da declaração do IR com  a Previdência. 

A Dra. Elizabeth comenta sobre o sistema on line  para os processos no Poder Judiciário  

e Dra Kedma  sobre o sistema de digitalização do Juizado Especial Federal de Jundiaí. 

 

V – ENCERRAMENTO 
 
Não havendo mais assuntos a tratar,o Sr. Eudis agradeceu a presença de todos e 
declarou encerrada, às 15:20 horas, a 51ª Reunião Ordinária do Conselho de Previdência 
Social de Jundiaí. 
 
Para constar, eu,Sandra Aparecida Costa de Araujo, servidora designada para função de 
secretário (a) deste Conselho, lavrei a presente ata. 
 
  

 

Jundiaí , 29 de novembro de 2012. 
 
Eudis Urbano dos Santos 
Presidente   do CPS 
 
 


